
Geschenke zur Bergbautradition



Art.-Nr. 743
Autokühleremblem  Eisen & Stahl
Messing verchromt, zum Anschrauben, 
9,5 cm | 15,00 €

Art.-Nr. 745
Zinnteller Bergmannsleben
Zinn, 8 Motive, 500 g, 
DM 24 cm | 85,00 €	

Art.-Nr. 760	
Schlüsselanhänger Karbidlampe
Messing, 30 g | 6,00 €	
	

Art.-Nr. 758
Schlüsselanhänger
Schlägel & Eisen
Unedles Metall, messingfarben, flach 
2,5 cm | 5,00 €		

Art.-Nr. 759
Schlüsselanhänger Wetterlampe
Messing, 30 g | 6,00 €

Art.-Nr. 746	
Brieföffner Bergbarte
Messing poliert, 70g, 
16 cm | 14,00 €		
	

Art.-Nr. 744
Flachmann
Stahlfalsche, lederüberzogen mit gold-
färbigen Schlägel & Eisen | 180g  
12x9x2 cm | 29,00 €	 	
	

Seit 1902 steht der Name Felser in Leoben für die hohe 
Kunst des Handwerks. So hat sich bereits Urgroßvater 
Felser als Uhrmacher einen Namen gemacht. Seit einigen 
Jahren widmet sich nun unser Unternehmen neben 
dem Uhrmacherhandwerk auch der Bergbautradition. 

Auf den nächsten Seiten präsentieren wir Ihnen eine er-
lesene Auswahl an Geschenken rund um diese jahrtau-
sendealte Tradition. Vom Schlägel und Eisen für den Au-
tokühler über Lok und Lore bis hin zur handgeschnitzten 
heiligen Barbara … 

Wir beraten Sie mit Freude und Kompetenz! 
Jürgen Felser & Team

PS: Auf Wunsch gravieren wir auch Ihre Geschenke.
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 Glück auf!
Art.-Nr. 741 
Autokühleremblem  
Schlägel & Eisen
Messing verchromt,
zum Anschrauben 12 cm | 20,00 €
  
Art.-Nr. 742 
Autokühleremblem  
Schlägel & Eisen Messing verchromt, 
zum Schrauben und Kleben
8 cm | 15,00 €

Geschenke zur 
Bergbautradition

Art.-Nr. 700
Kettenanhänger Heilige Barbara
14 ct. Gold DM 1,8 cm | 225,00 €

Heilige Barbara – 
Schutzpatronin der Bergleute

Accsessoires



Schmuck

Art.-Nr. 747
Manschettenknöpfe
Schlägel & Eisen Silber
Schlägel und Eisen aus 14 ct. Gold, 
2 cm | 229,00 € 

Variante: Nur in Gold oder Silber 
erhältlich (Preis auf Anfrage)  

Art.-Nr. 748
Anstecknadel Schlägel & Eisen
Gold, handgefertigtes Unikat,
10 x 12 mm | 75,00 €
auch als Kettenanhänger erhältlich
Art.-Nr. 749 (ohne Abbildung) 

Anstecknadel Schlägel & Eisen
Silber, handgefertigtes Unikat, 
10 x 12 mm | 45,00 €
auch als Kettenanhänger erhältlich

Art.-Nr. 752
Anstecknadel Schlägel & Eisen
Unedles Metall, Schlägel und Eisen 
schwarz ausgelegt | 5,00 € 
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Art.-Nr. 754 
Ohrstecker Schlägel & Eisen
14ct. Gold, handgefertigtes Unikat, 
8x10 mm | 120,00 € 

Art.-Nr. 755
Ohrstecker Schlägel & Eisen
Silber, handgefertigtes Unikat, 
8 x10 mm | 99,00 €
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Art.-Nr. 757
Krawattenschieber
Vergoldet | 25,00€
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Art.-Nr. 756
Kettenanhänger Schlägel & Eisen
vergoldet, 22 mm | 19,00 €  
 

756

Art.-Nr. 729 
Lok Untertage für Untertagezug
Messing, 1.200 g, 15 x 6 x1 0 cm | 66,00 €

Art.-Nr. 730 
Seilfahrtswagen für Untertagezug, 
Messing, 430 g, 10 x 6 x 11 cm | 52,00 €

Art.-Nr. 733 
Schiene für Untertagezug
Messing und Holz, 25 cm | 9,00 € 
  

Art.-Nr. 731 
Lore klassisch für Untertagezug
Messing, 430g, 10 x 6 x 8 cm | 32,00 €
(Lieferung ohne Schiene Art. 733) 
 

Art.-Nr. 734
Förderwagen
Messing poliert, 600g,
14x8x11 cm | 65,00 €
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Art.-Nr. 732
Materialwagen für Untertagezug
Messing 45 g, 14 x 5,5 x 9 cm | 35,00 €
(Lieferung ohne Schiene Art. 733)
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Art.-Nr. 735
Lore mini auf Schiene
Messing antik, 400g | 25,00 € 

Art.-Nr. 736
Lore auf Schiene Messing antik, 
990 g, 9 x 14,5 cm | 39,00 €  
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Art.-Nr. 750 
Anstecknadel Eisenhütte 
Gold, handgefertigtes Unikat, 
14 x 14 mm | 90,00 €
auch als Kettenanhänger erhältlich

Art.-Nr. 751 (ohne Abbildung)
Anstecknadel Eisenhütte
Silber, handgefertigtes Unikat, 
14 x 14 mm | 55,00 €
auch als Kettenanhänger erhältlich

Art.-Nr. 753
Anstecknadel Schlägel & Eisen
unedles Metall, messing farben | 4,00 € 
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Art.-Nr. 739
Häckel Markscheider
Messing und Holz, detailgetreu,
90 cm | 90,00 € 
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Art.-Nr. 738 
Häckel Erzgebirge
Messing und Holz, 
97cm | 55,00 €  
 

Art.-Nr. 737
Spazierstock Siegerland
Messing und Holz, dreiteiliger Stiel, 
zerlegbar, 560 g, 93 cm | 40,00 €
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Berghäckel & Barte Lokomotive & Lore
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Art.-Nr. 718
Markscheider-Wetterlampe
Benzinwetterlampe mit Flachzünder, 
1.380 g, 29 cm, Vollmessingausführung, 
anlaufgeschützt | 160,00 €

 

Art.-Nr. 713
Mini-Saar-Lor-Lux-Lampe
Ölbrandlampe, 370 g, 15 cm | 39,00 €
	

Art.-Nr. 716	
Marsaut-Lampe
Massive Messing-Ölbrandlampe, antik 
finish, 1.000 g, 25 cm | 59,00 €		
	

Art.-Nr. 715
Deutsche Markscheider-
Karbidlampe
1.500 g, 14 cm | 158,00 €

Grubenlampen

Art.-Nr. 711
Ölbrandlampe 
250 g, 15 cm | 27,00 €
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Art.-Nr. 712
Mini-Karbidlampe
Ölbrandlampe, 260 g, 9 cm | 27,00 €	
		

Art.-Nr. 710 
Mini-Froschlampe
Ölbrandlampe, 300g, 11 cm | 27,00 €	
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Art.-Nr. 717
Deutsche Wetterlampe
Messing-Ölbrandlampe, 900 g,
25 cm | 75,00 €	
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Art.-Nr. 714
Saar-Lor-Lux-Lampe
Massive Messing-Ölbrandlampe, 
1.300 g, 25 cm | 89,00 €
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Art.-Nr. 719
Krokodil Frosch
Ölbrandlampe, 350 g, 10 cm | 30,00 €
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Statuetten
Heilige Barbara
Bergmänner

Heilige Barbara 
Geschnitzt, Natur   Art.-Nr. 722 

Art.-Nr. 722a | 15 cm |  64,00 €
Art.-Nr. 722b | 20 cm |    91,00 €
Art.-Nr. 722c | 25 cm |    117,00 €
Art.-Nr. 722d | 30 cm |     172,00 €
Art.-Nr. 722e | 36 cm |    254,00 €
Art.-Nr. 722f | 40 cm |     305,00 € 
Art.-Nr. 722g | 60 cm |  1.216,00 €

Heilige Barbara 
Geschnitzt, bemalt Art.-Nr. 723 

Art.-Nr. 723a  | 15 cm |       96,00 €
Art.-Nr. 723b  | 20 cm |    133,00 €
Art.-Nr. 723c  | 25 cm |      174,00 €
Art.-Nr. 723d  | 30 cm |     260,00 €
Art.-Nr. 723e  | 36 cm |     385,00 €
Art.-Nr. 723f  | 40 cm |     456,00 €
Art.-Nr. 723g  | 60 cm |   1.825,00 €

Die Anfertigung einer „Heiligen Barbara“ 
und der handgefertigten Schmuckstücke 
dauert ca. 1 Woche.

Art.-Nr. 720
Barbara-Figur, Zinn
Zinnguss, 300 g, 12 cm | 55,00 €

  

Art.-Nr. 728 
Bergmann Figur geschnitzt
Naturholz, handgeschnitzt, 280 g, 
30 cm | 65,00 €
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Art.-Nr. 722 
Barbara-Figur, geschnitzt, natur
Vollholz, handgeschnitzt 
verschiedenen Größen

722
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Art.-Nr. 725
Kohlenhauer
Vollmetallguss in bronze fi nish,

1.300 g, 23 cm | 72,00 € 

728
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Art.-Nr. 727 
Bergmann Figur
Messing massiv, antik fi nish, 500 g, 
14,5 cm | 29,00 €
  

Art.-Nr. 723 
Barbara-Figur, geschnitzt, bemalt
Vollholz, handgeschnitzt
verschiedene Größen 

Art.-Nr. 726 
Bergmann-Figur
Messing massiv, antik fi nish, 2.000 g,
23 cm | 89,00 €

727

725 726
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Art.-Nr. 721
Barbara-Figur
Vollmetallguss in bronze fi nish, 
930g, 23 cm | 72,00 €

 



Bestellung per FAX: +43(0)3842/42692-4
E_mail: uhren-felser@utanet.at

Geschenke zur Bergbautradition

Preisänderungen vorbehalten.

Liefer-und Zahlungsbedingungen:
Unverbindliche Einzelverkaufspreise inklusive 20% USt. Bei einer Abnahme von zehn Stück pro Artikel gewähren wir 
Ihnen 10% Rabatt. Reklamationen können nur innerhalb von drei Tagen nach Erhalt der Ware berücksichtigt werden.

Die Sendung erfolgt auf Rechnung und Gefahr des Empfängers. 
Die Ware bleibt bis zur endgültigen Bezahlung Eigentum unserer Firma. Zahlbar und klagbar in Leoben.

Irrtümer, Satzfehler und Preisänderungen vorbehalten.
            

Uhren & Schmuck Felser | 8700 Leoben | Krottendorferstraße 7  
Tel. +43(0)3842/42 6 92| uhren-felser@utanet.at

– Geschenke zur
Bergbautradition

– Uhren & Schmuck
– Pokale  
– Reparaturen: 

Armband- & 
Pendeluhren 

– Studentenartikel 
– Gravuren
– Schmuckanfertigungen
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